

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1388027	<p>Bejelentő megírta, hogy a Debrecen, Csabagyöngye utca szilárd burkolattal való ellátása álláspontja szerint jogellenesen került kialakításra, így annak lejtése és csapadékvíz elvezetése nem megfelelő, az utcáról a csapadékvíz a Mezőgazdász utca területére folyik, a közlekedők számára súlyos, balesetveszélyes helyzetet teremtve ezzel. Bejelentő tudomása szerint a Csabagyöngye utca kialakításához az építető hivatalos szakhatósági engedéllyel nem rendelkezik. A környéken élők és közlekedők biztonságának védelme érdekében kéri az illetékes hatóságot az érintett ingatlan fizikai és jogszabályoknak megfelelő állapotának vizsgálatára és a szükséges hatósági intézkedések megtételére.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) megírta, hogy a Debrecen-Pallag, Csabagyöngye utcát érintő bejelentést kivizsgálta, és megállapították, hogy a bejelentéssel érintett utca magánszemély tulajdonában lévő kivett saját használatú út. A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 29. § (7)-(8) bekezdése alapján közforgalom elől el nem zárt magánút szilárd burkolattal történő létesítéséhez a közlekedési hatóság engedélye szükséges. Az Önkormányzat megírta továbbá, hogy a bejelentéssel érintett utca a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály hatáskörébe tartozik, valamint a telekalakítással és építési engedélyeztetéssel kapcsolatos hatósági eljárások lefolytatására is a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal illetékes szak igazgatási szervei jogosultak. A továbbiakban arról tájékoztatott, hogy tekintettel arra, hogy az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő Mezőgazdász utcába csatlakozó magánút útburkolata több mint tíz évvel ezelőtt épült és az azóta eltelt időszakban vízállással kapcsolatos lakossági bejelentés nem érkezett, és ilyen jellegű problémát a területen végzett hivatali útellenőrzések sem tártak fel, ezért a bejelentésben foglaltakkal összefüggésben érdemi intézkedések megtételére az Önkormányzatnak nincsen jogszabályi lehetősége.</p>